

Részvényesi Hűségprogrammal jutalmaz a CIG Pannónia

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (továbbiakban: Társaság vagy CIG Pannónia) küldetésének tekinti, hogy ügyfelei különböző élethelyzetéből fakadó igényeire biztonságos megoldásokat adjon termékei és szolgáltatásai révén. Ennek megfelelően, a CIG Pannónia gondoskodni kíván jelenlegi és jövőbeni részvényeseinek és azok szeretteinek biztonságáról is. A Társaság ezért 2012 áprilisától bevezeti több komponensű Részvényesi Hűségprogramját (továbbiakban: Hűségprogram), melynek célja, hogy meghálálja tulajdonosai cég iránti elkötelezettségét.

A Részvényesi Hűségprogram lehetőséget nyújt számotokra, hogy a kedvezmények adta jó hírekkel felkeressétek ügyfeleiteket.

A program részleteit az alábbiakban olvashatjátok.

A program elemei, közvetítendő pozitív üzenetek

A Hűségprogram első elemeként, a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. utasbiztosítási választékából kínál 20, 25 vagy 30 százalékos díjkedvezményt az életbiztosító bármely részvényese számára.

A Hűségprogram fenti eleméhez leendő részvényesek is csatlakozhatnak, így ha az ügyfeletek most dönt a CIGPANNONIA részvények vásárlása mellett, úgy a szükséges regisztrációt követően máris részese lehet az első programelemnek.

A Társaság, a Hűségprogram másik elemével a már kibocsátáskor - 2010 októberében - részvényt jegyző tulajdonosait célozza meg, akiknek ingyenes kockázati életbiztosítással hálálja meg hosszantartó bizalmukat. A kockázati életbiztosítás keretében a Társaság a biztosított részvényes halála esetén, a részvények darabszáma és jegyzési ára alapján meghatározott mértékű biztosítási összeget szolgáltat, ezáltal gyors anyagi támaszt nyújtva a hátramaradottaknak. A biztosítási védelem addig él, amíg a biztosított CIGPANNONIA részvénnel rendelkezik, de legkésőbb 2016. december 31-ig.

A fenti kockázati életbiztosítás biztosítási összege az alábbi szabály szerint kalkulálódik:

BÖ = (jegyzéskori árfolyam, azaz 750 vagy 938 forint) x (a halált megelőző napon birtokolt részvények darabszáma), de maximum amennyi értékben kibocsátáskor jegyzett (vagyis amennyi a bekerülési érték volt).

Amennyiben a biztosítási összeg meghaladja az 5 millió forintot, egészségi kockázatbírálás szükséges, melyben az Ügyfélszolgálat nyújt segítséget.

Példák biztosítási összeg kalkulációjára:

Példa1.: részvényesünk 750 Ft-on vásárolt

- ❖ 1 000 db részvényt
- ❖ Halálet napját megelőzően 1 200 db részvénye volt

BÖ. számítás = $750 \times 1200 = 900\,000$ Ft **DE**

a bekerülési érték = $750 \times 1\,000 =$ **750 000 Ft** (vagyis ez a szolgáltatás összege is).

Példa2.: részvényesünk 938 Ft-on vásárolt

- ❖ 10 000 db részvényt
- ❖ Halálet napját megelőzően 8 000 db részvénye volt

BÖ.= $938 \times 8\,000 =$ **7 504 000 Ft** (**egészségi kockázatbírálás** szükséges, annak hiányában a BÖ. 5 000 000 Ft)

Példa3.: részvényesünk 750 és 938 Ft-on is vásárolt

- ❖ 1 000 db részvényt jegyzett 750 Ft-on és 50 db részvényt 938 Ft-on
- ❖ Halálet napját megelőzően összesen 900 db részvénye volt

BÖ.= $938 \times 900 = 844\,200$ Ft **DE**

a bekerülési érték = $750 \times 1\,000 + 938 \times 50 =$ **796 900 Ft** (vagyis ez a szolgáltatás összege is).

A programban való részvétel

A kedvezmény igénybevételehez nem kell mást tenni, mint a biztosító honlapján - www.cigpannonia.hu/reszvenyesi-husegprogram - elolvasni és elfogadni a feltételeket, ezzel regisztrálva a Hűségprogramra. A regisztráció során elfogadott nyilatkozatok egyben azt is jelentik, hogy a későbbiekben meghirdetett valamennyi kedvezményről is értesíteni fogjuk részvényesünket.

A program további kommunikációs csatornáit, melyekre hivatkozni lehet

A Hűségprogramot a következő csatornákon keresztül hirdeti a Társaság:

- Járai Zsigmond, a CIG Pannónia Felügyelő Bizottság elnökének szóbeli tájékoztatása a CIG Pannónia 2012. április 19-én tartandó éves közgyűlésén megjelent részvényesek és a sajtó képviselői felé.
- Rendkívüli közzététel fog felkerülni a Budapesti Értéktőzsde honlapjára a Társaság közgyűlése után.
- Hír fog megjelenni a társaság honlapján.
- A CIG Pannónia hírlevelére regisztrált érdeklődők e-mail hírlevélben történő tájékoztatására is sor kerül.